

Közyűlés Jegyzőkönyv

Készült Dunapataj Nagyközség Önkormányzatának „napközis” konyháján (6328 Dunapataj, Kalocsai út 4.) a Dunapataji Horgász Egyesület 2024. április 7-én megtartott közgyűléséről.

Csókás András elnök köszönti a megjelent tagtársakat, illetve külön köszönti a megjelent vendégeket:

- Dusnoki Csabát, Dunapataj Nagyközség polgármesterét,
- Kovács Gergelyt, a Bács-Kiskun Vármegyei Horgász Egyesületek Szövetségének ügyvezető elnökét,
- Kiss Csabát, a Kalocsa és Vidéke Horgászegyesület ügyvezető elnökét,
- Illés Ferencet, a Kalocsa és Vidéke Horgászegyesület elnökségi tagját.

Az elnök egy perces néma felállással való tisztelgésre kéri a megjelenteket az elmúlt évben elhunyt horgásztársak emlékére.

Felhívja a figyelmet, hogy a közgyűlésen elhangzottakról hangfelvétel készül az egyszerűbb jegyzőkönyvvezetés miatt. Ez ellen kifogás nem merült fel a résztvevők részéről.

Tájékoztatja az egybegyűlteket, hogy a jelenlegi közgyűlés azért lett 2 hónappal később meghirdetve a szokásos februári időponttól, mert a tél elején még nem lehetett tudni, hogy az ismét erősödő járványhelyzet miatt lesznek-e bevezetve a korábbi évekhez hasonló korlátozások, illetve a fogási naplók leadásának határideje is február végéhez igazodik, így az összesített fogási adatok ekkorra állnak a vezetőség rendelkezésére. Továbbá a megemelkedett energiaárakra tekintettel is előnyösebb áprilisban lebonyolítani a közgyűlést, így nem terhelve további kiadásokkal az önkormányzat költségvetését.

Csókás András elmondta, hogy a 8³⁰ órára összehívott közgyűlés a megjelentek számára tekintettel határozatképtelen volt. Így az ismételten, a mai napra összehívott közgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes. A meghívóban szereplő ismételt összehívás időpontja: 2024. április 7. 9⁰⁰ óra.

Jelen vannak a jelenléti ívet aláíró egyesületi tagok (38 fő). A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

Az elnök a közgyűlés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megválasztani Galambos Lajos Istvánt az egyesület alelnökét, jegyzőkönyv hitelesítőknak pedig András Csaba és Lőrincz Zsolt egyesületi tagtársakat, akiket a közgyűlés nyílt szavazással, ellenvélemény nélkül, egyhangúan elfogad.

Csókás András ezt követően javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

Megállapítja, hogy a közgyűlés összehívása az egyesület alapszabályi előírásainak megfelelően, azt határidőben a megfelelő fórumokon meghirdetve (Bónusz Press újság, egyesületi weblap), szabályosan történt.

A meghirdetett napirendi pontok:

1. Az elnökség beszámolója.

2. A Felügyelő Bizottság beszámolója.
3. A Fegyelmi Bizottság beszámolója.
4. Kérdések, Hozzászólások.
5. Az egyszerűsített beszámoló, és közhasznúsági melléklet elfogadása.
6. Jelölő Bizottság megválasztása.
7. Határozathozatal.
8. Vetélkedő.

A közgyűlés nyílt szavazással a napirendi pontokat tartózkodás és ellenvélemény nélkül, egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont tárgyalása:

Az elnökség beszámolója (előadó Csókás András, elnök).

Az elnök előadja a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező beszámolóját, melyben értékelte az egyesület 2023. évi tevékenységét.

A beszámoló tartalmazta többek között a haláremelkedés mértékét követő horgászjegyek árainak ismertetését, éves Szelidi-tavi haltelepítés mennyiségét, megrendezésre került horgászversenyeket, a továbbra is nagy népszerűségnek örvendő ifjúsági horgásztábor lebonyolítását, halórzéshez kapcsolódó témaköröket, a Magyar Országos Horgászszövetség (MOHOSZ), illetve a Bács-Kiskun Vármegyei Horgászszövetség (BÁCSHOSZ) felé benyújtott pályázatok tartalmát, horgászrendben történő változásokat, Szelidi-tavi halfogások eredményét, halpusztulás mértékét, törpeharcsa gyérítéssel, illetve tótakarítással kapcsolatos tapasztalatait, a horgásztanya gondnokságában történt változást, csónakelhelyezéssel kapcsolatos jövőbeni szabályokat, eladott horgászjegyek számát, illetve az ebből befolyó bevételek mértékét, 2024. évi pénzügyi tervezetét, továbbá az egyesület könyvelője által készített pénzügyi beszámoló tartalmát.

Az elnöki beszámolóhoz kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

2. Napirendi pont tárgyalása:

A Felügyelő Bizottság beszámolója (előadó: Király Norbert, Felügyelő Bizottság elnöke)

A Felügyelő Bizottság elnöke köszönti a megjelent horgásztársakat, vezetőségi tagokat, illetve meghívott vendégeket és felolvassa a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képező beszámolóját.

A beszámolóban ismertetésre került többek között a Bizottság ellenőrzési tevékenysége, mely magában foglalta a vezetőség működésének, az egyesületi pénztáros munkájának, a pénztári bizonylatok szabályszerű kiállításának, jegyértékesítések - ideértve a bizományosi jegyértékesítést is -, elszámolások pontosságának felülvizsgálatát. Kiemelte, hogy a horgásztanya felújítására elnyert pályázat elszámolása miatt a 2024-es évben még nagyobb odafigyelést kér a horgászegyesület vezetőségétől gazdasági szempontból.

A Felügyelő Bizottság beszámolójához kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett.

3. Napirendi pont tárgyalása:

A Fegyelmi Bizottság beszámolója (előadó: Nyúl Krisztián, Fegyelmi Bizottság elnöke) A Bizottság elnöke köszönti a gyűlésen megjelenteket.

Nyúl Krisztián beszámolójában tájékoztatja a gyűlésen résztvevőket a Bizottság 2023. évi tevékenységéről. Elmondta, hogy a bizottságának 2023. évben összesen 4 alkalommal kellett összeülnie szabályszegés miatt. Ebből egy alkalommal engedély nélküli horgászat miatt a szabályszegő 4 hónapos eltiltásban részesült, másik esetben a túlméretes fogás megtartása miatt 2 éves eltiltás került megállapításra. Harmadik esetben több hal került megtartásra, mint ahogy a kvótarendszer megengedte volna, így 6 hónapos eltiltásban részesült, míg az utolsó esetben a horgásztárs a fogási naplóba „eltűnős” tintával írta be a fogási eredményeket, így 18 hónapos eltiltás került kiszabásra. A fentiekén túl társadalmi halóreink 9 alkalommal éltek a feljelentés intézményével, azonban ezek az esetek kivétel nélkül más horgászegyesületek tagjaira vonatkoztak, ezért a fegyelmi bizottság az illetékes lakhely szerinti Halászati Hatóságoknak és lakhely szerinti Horgászegyesületek Fegyelmi Bizottságainak küldte meg a szabálysértési ügyeket szankció kiszabásának céljából. Határozataink ellen jogorvoslati kifogás nem érkezett.

2024. évtől a halőrök munkáját drónok bevetésével próbálják segíteni, ezek használatának jogi keretei még kidolgozás, egyeztetés alatt állnak, azonban amikor ezek készen állnak, a halőrzésben még nagyobb teret kap a megfigyelés.

Emellett felhívja az egyesület horgásztársainak figyelmét a halőrzésben résztvevők munkájának elősegítésére azzal, hogy értesítik az érintetteket a szabályszegésekről.

A Fegyelmi Bizottság beszámolójához kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

A horgász egyesület elnöke megköszönte a beszámoló megtartását és a 4. napirendi pont megtárgyalása előtt átadja a szót a Bács-Kiskun Vármegyei Horgászszövetség elnökének, Kovács Gergelynek.

Az elnök beszédében röviden ismertette a BÁCSSHOSZ 2023. évi tevékenységét, eredményeit. Elmondta, hogy 73 működő egyesület tartozik a Szövetséghez, a horgásztársak létszáma az előző évekhez képest 150 fővel csökkent. A horgászkartyák lejáratára hívta fel a figyelmet, illetve ismertette, hogy a horgászkartyákhoz milyen személyi biztosítás tartozik. Tájékoztatta a jelen lévőköt a területi jegyár-, horgászrend változásokról, illetve felhívta a figyelmet a fogási naplók helyes vezetésére, melyet a halőrök célzottan figyelnek. 2023. évi halasítási adatokat közölt, melynek keretében 58 alkalommal, 102 000 000 Ft értékben került kihelyezésre hal a Szövetség által kezelt vizekbe. Halórzéssel kapcsolatosan elmondta, hogy a HORINFO rendszerben 6313 alkalommal történt ellenőrzés. A szabálysértésekkel kapcsolatosan feljelentés a legtöbb esetben a Kunsági-főcsatornán, illetve a Duna Paksi szakaszán történt. A halőrök a szolgálati gépjárművekkel 251 000 km-t tettek meg. Az elmúlt évekhez hasonlóan a Magyar Országos Horgász Szövetség sok támogatást folyósított különböző pályázatok útján. Öröndetes hírként közölte, hogy a BÁCSSHOSZ Fegyelmi Bizottságának elnökének, Vajda Szabolcs került megválasztásra.

4. Napirendi pont tárgyalása:

Kérdések, hozzászólások.

Csókás András elnök bejelenti, hogy a 4. napirendi pont megtárgyalása keretében sor kerülhet a kérdések, hozzászólások megtételére.

Hercegh Sándor, egyesületi tag hozzászólása:

Kérdésként merült fel benne, hogy a Szelidi-tóban a saját halállomány szaporodik-e, mivel apró, kicsi pontyokat nem lehet látni.

Csókás András, elnök válasza:

A Szelidi-tó egy intenzíven telepített víz, azonban a horgászok általi hal kivétel jelentős. Ez befolyásolja a természetes szaporulatot is mivel nem tudja pótolni a kivett mennyiséget. A betelepített halak nagy része hibrid. A feltételek a tóban adottak az íváshoz, azonban az ikra megmaradási aránya nem jó, illetve az ikrafaló halfajok (törpeharcsa, kárász) is jelen vannak. Ezt pótlendő az egyesület minden évben telepít ivadék, illetve 1-2 nyaras halat is, melyet a MOHOSZ pályázatok útján is támogat. Emellett befolyásoló tényező az éghajlat változása is, melegedik a víz hőfok, mely nincs jó hatással az ikrák fejlődésére.

Katona Nándor, egyesületi tag hozzászólása:

A chipelt nagy halak esetében van-e arra mód és lehetőség, hogy fotózással is be lehessen azonosítani a halakat, különösen figyelve a fotózás során az egyedi jelekre, esetleges pikkely hibákra, hogy vissza lehessen ellenőrizni, ezáltal a lopásokat is meg lehessen akadályozni.

Csókás András, elnök válasza:

Ennek akadálya nincs, akik vállalták a halak chipelését, azokat kell megkeresni, az egyesület az eszközöket biztosítja ehhez.

Csókás András, elnök megszólítja a törpeharcsa gyérítéssel megbízottakat, hogy számoljanak be a tapasztalataikról.

Gyöngyösi Róbert, Horváth László egyesületi tagok válasza:

Eredményesnek mondható a gyérítési tevékenység, körülbelül 50 q törpeharcsa került kivételre a tóból 2023. évben, ezt a tevékenységet 2024. évben is szeretnék folytatni. Minimális egyéb halfaj került a csapdába, pl.: keszeg, szürkeharcsa, de ezek a halfajok minden esetben visszahelyezésre kerültek a tóba. Nyáron a mélyebb vízterületeken, iszapon volt több hal a varsákban, ősszel a laposabb területeken. A horgászok visszajelzései alapján jobban lehet élő csalival is horgászni a tavon, mint korábban. A horgászok hozzáállása pozitív a tevékenységgel kapcsolatosan, nem nyúlnak a csapdákhöz.

Szabó László, halőr hozzászólása:

Szükségesnek tartaná vadkamera felszerelését a konténer környékére, mivel ott a televíziótól kezdve a számítógépig, építési hulladék elhelyezésére is sor kerül. Az ilyen jellegű hulladéklerakást jelentősen lecsökkentené a vadkamera telepítése.

Csókás András, elnök válasza:

Az egyesület részéről nincs akadálya, a Polgármester Úrtól már megérdeklődte, hogy jogilag lehetséges-e közterületen ennek kihelyezése. Kettő darab vadkamera kihelyezésére sor fog kerülni 2024. évben a jelzett helyen.

Vajda Sándor, egyesületi tag hozzászólása:

Tudomása szerint a BÁCSSHOSZ Ifjúsági Szakbizottsága 2024. évben Szeliden rendezi meg a horgász versenyét, arra kéri a horgásztársakat, üdülő tulajdonosokat, hogy ne akadályozzák a fiatalokat a horgászatban, azért, hogy kellemes élményekkel gazdagodva gondoljanak a verseny napjára.

Csókás András, elnök válasza:

Ezt természetesnek veszi, és szintén ezzel a kéréssel fordul a horgásztársak felé.

Hercegh Sándor, egyesületi tag hozzászólása:

A nagytestű hal fogása esetén ki felé kell jelezni a fogást és mekkora súlyhatártól.

Csókás András, elnök válasza:

Az egyesületi horgászrend nem tartalmazza, hogy kötelező jelenteni a nagy testű hal fogását, azonban fontos, hogy kíméletesen vissza kell helyezni. Amennyiben szeretné chipeltetni a halat a horgász, 8 kg-os súlyhatár felett az arra kijelölteket kell értesíteni, Györgye László és Lódri Péter személyében.

Vajda Szabolcs, bizottsági tag hozzászólása:

A chipelt halak visszafogásából lehet-e következtetni a halak testsúlyának alakulásáról.

Lódri Péter, egyesületi tag, chipeléssel megbízott személy válasza:

A kifogott és chipelt nagytestű halak súlya csökkent a betelepítésük óta. 2024. évben már 10-15 darab halat jelöltek meg, a legnagyobb 14,80 kg-os volt.

Csókás András, elnök válasza:

Kettő tényező befolyásolja a nagytestű halak súlyát. Az egyik, hogy az ívási idő közepén kerültek telepítésre ezek a halak és tele voltak ikrával, a másik, hogy tógazdasági körülmények között tartották ezeket a halakat, ott rendszeresen etették őket, majd bekerültek egy természetes környezetbe és többet kell mozogniuk a táplálék megszerzéséért és ez befolyásolja a súlyukat.

Csókás András, elnök felhívja a horgásztársak figyelmét a fogási napló vezetésével kapcsolatos új szabályra. A kifogott halak súlyát tizedes jegyig kell beírni.

Müller Attila, elnökségi tag, halór válasza, hozzászólása:

Az országos horgászrend nem tartalmazza ezt a szabályt, csak ajánlásként tartalmazza, a helyi horgászrendekben azonban bevezethető.

Felhívja a horgásztársak figyelmét hivatásos halórként, hogy a fogási naplókat helyesen vezessék, mind a vízterület, víztérkód pontos megjelölésével, fogás esetén a horgászat időpontjának arab számokkal történő bejegyzésével.

Hercegh Sándor, egyesületi tag hozzászólása:

Mikor kerül megrendezésre az egyesületi horgászverseny.

Csókás András, elnök válasza:

A plakátokon, egyesületi weblapon meghirdetettek szerint, 2024. április 14-én, vasárnap.

További kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett.

5.Napirendi pont megtárgyalása:

Az egyszerűsített beszámoló, és a közhasznúsági melléklet elfogadása.

Csókás András elnök felolvassa a 2023. évi egyszerűsített beszámolót és közhasznúsági nyilatkozatot, melyet a könyvelők készítettek. Az egyszerűsített beszámoló és közhasznúsági nyilatkozat a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.

6.Napirendi pont tárgyalása:

Az elnök tájékoztatása szerint 2025 évben az elnökségnek lejár a mandátuma. Új elnökséget kell választani, melyet a Jelölő Bizottság megválasztása előz meg. Javaslatot tesz a Jelölő Bizottság tagjaira, akik olyan személyek, akik gyakran megfordulnak a horgászponton, fegyelmi vétséget nem követtek el és jó a kapcsolatuk a többi horgásztársunkkal.

A jelölt személyek:

- Dusnoki Sándor, mint a Jelölő Bizottság elnöke,
- Kövesdi Károly tag,
- Bovier László tag.

A jelölő bizottság 3 tagját a közgyűlésen résztvevők kézfeltétellel, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadták.

7.Napirendi pont tárgyalása:

Határozathozatal.

1/2024. A közgyűlés elfogadja az elnökség beszámolóját a 2023-as évről (A határozatot a közgyűlés nyílt szavazással, ellenvélemény nélkül, egyhangúan elfogadta).

2/2024. A közgyűlés elfogadja a Felügyelő Bizottság beszámolóját a 2023-as évről (A határozatot a közgyűlés nyílt szavazással, ellenvélemény nélkül, egyhangúan elfogadta).

3/2024. A közgyűlés elfogadja a Fegyelmi Bizottság beszámolóját a 2023-es évről (A határozatot a közgyűlés nyílt szavazással, ellenvélemény nélkül, egyhangúan elfogadta).

4/2024. A közgyűlés elfogadja a kérdésekre az elnök által adott válaszokat (A határozatot a közgyűlés nyílt szavazással, ellenvélemény nélkül, egyhangúan elfogadta).

5/2024. A közgyűlés elfogadja a 2023. évi egyszerűsített beszámolót és közhasznúsági nyilatkozatot (A határozatot a közgyűlés nyílt szavazással, ellenvélemény nélkül, egyhangúan elfogadta).

Az utolsó napirendi pont lebonyolítása előtt az elnök megköszönte minden megjelent személynek a közgyűlésen való részvételét. Az év további részére mindenkinek jó egészséget és sikeres horgászatot kívánt.

7. Napirendi pont tárgyalása:

Vetélkedő.

A vetélkedő lebonyolítására az elnök felkérte Vajda Sándor korábbi ifjúsági felelőst, tagtársunkat.

A vetélkedő után Csókás András elnök megkérte a kijelölt hitelesítőket, hogy az elkészült jegyzőkönyvet, mint a történetekkel mindenben megegyezőt, írják alá.

Dunapataj, 2024. április 7.



Csókás András
elnök

András Csaba
jegyzőkönyv-hitelesítő

Galambos Lajos István
jegyzőkönyvvezető

Lőrincz Zsolt
jegyzőkönyv-hitelesítő